€<

KATAJIOI > Bepcusi 8.5 COEONHEHNE > ®uTnHrn Cepus 1000 CAMOZZI

OUTUHIM C HAKNOHOW rankomn Ans
nrnactukosbiX Tpy6ok Cepua 1000

Tpy6ku: @ 5/3, 6/4, 8/6, 10/8, 12/10, 15/12,5
MpucoeanHenune: M5, M6, M12x1, M12x1,25, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2
R1/8, R1/4, R3/8, R1/2

DUTUHIM 3TOW Cepun BKITIOYAIOT B

cebs 28 paanu4yHbIX Mogenen. Atu
COE[IMHEHUS1 MOTYT UCTONb30BaThCs

C XKECTKAMU HEMIIOHOBBIMU TPYOKaMu.
HakupgHas raiika satsarvesaeTcs Bpy4Hyl0
WNK rae4HbIM Knio4oM. CrnieumansHasi
c¢opma koHyca obecrneumsaeT
LIeNOCTHOCTb TPYOKN.

N

COEOVHEHNE

I OBLME XAPAKTEPUCTUKA I Mpumep MoHTaxa
Marepuansi KOpMyc W raiika: HUKenupoBaHHas naTyHb, ynnoTHeHue - NBR,
pe3bboBoe ynnoTtHeHue: PTFE, HelinoH
IMpucoeamHeHe koHuueckas ISO 7 (BSPT), uunuHapudeckas 1ISO 228 (BSP), M5 - W
M6, NPT 1 meTpuyeckas (no 3akasy) -
[Naenexve makc. 25 6ap (B 3aBUCUMOCTM OT TPYBKI) [ B B
TpyOkun AnNA npucoeAuHeHUss  MonuacTep, nonvamug, nonuatuneH, nonuypetat, PTFE, 77
nonueuHunxnopug B onnetke PVC
[OunameTpbl TpyGok 5/3, 6/4, 8/6, 10/8, 12/10, 15/12.5 mm W‘ N m
Pabouee Teno cXKaTblii BO3AYX U XMAKOCTW, COBMECTUMbIE C MaTepuanamu s T |
UTUHIOB 1 TpyBOK I * | - *%
Temneparypa (CM. TexHU4Yeckune xapakTepucTukm Tpybok) o M
L } | _ ,%
|
"y, '
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 4/2.05'01

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMONb30BaHUS.

900



& COEOVNHEHWE > dutnHrn Cepus 1000 KATAJNOI > Bepcus 8.5
dutnHrn Mog. 1510
ol o
S
% ,‘
=
SW1 C1
o) @
T
PA3MEPbI ‘
Mog. Tpybka A C1 H | L R SW SW1 Bec(r) M A
1510 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 75 125 245 145 12 8 10
1510 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 75 15 27 16 12 12 15
1510 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 11 15 31 185 14 12 19
1510 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 115 15 315 185 17 12 22
1510 6/4-1/2 6/4 R1/2 3 14 15 345 20 22 12 38
1510 6/4-M12x1,25 6/4  M12X125 3 10 15 30 18 13 12 17
1510 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 75 15 27 16 13 14 19
1510 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 11 15 31 185 14 14 20
1510 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 115 15 315 185 17 14 25
1510 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 14 15 345 20 22 14 39
1510 10/8-1/8 10/8 R1/8 65 7,5 165 285 165 14 16 24
1510 10/8-1/4 10/8 R1/4 65 11 165 325 19 14 16 24
1510 10/8-3/8 10/8 R3/8 65 115 165 33 19 17 16 27
1510 10/8-1/2 10/8 R1/2 65 14 165 36 205 22 16 42
1510 12/10-3/8 12/10 R3/8 85 115 18 345 19 17 19 35
1510 12/10-1/2 12/10 R1/2 85 14 18 375 205 22 19 49
1510 15/12,5-1/2 15/12,5 R1/2 11 14 20 395 21 22 22 55
dutnHrn Moga. 1511
Sprint®
L
AN
I
L
I
S
E SW1 C1
O \
O
- x
PA3SMEPbI -
Mog. Tpy6ka A C1 H | L R SW SW1 Bec(r)
1511 5/3-M5 5/3 M5 2 125 21 105 8 8 5 * SW A
1511 5/3-M6 5/3 M6 2 4 125 21 105 9 8 5 *
1511 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 55 125 238 11,8 12 8 10
1511 6/4-M5 6/4 M5 3 4 135 22 105 8 9 6 *
1511 6/4-M6 6/4 M6 3 4 135 22 105 9 9 7 *
1511 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 55 15 263 133 12 12 15
1511 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 7 15 28 135 14 12 16
1511 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 8 15 293 138 19 12 27
1511 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 55 15 263 133 12 14 17
1511 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 7 15 28 135 14 14 18
1511 8/6-3/8 8/6 G3)8 5 8 15 293 138 19 14 27
1511 10/8-1/8 10/8 G1/8 65 55 165 278 138 14 16 23
1511 10/8-1/4 10/8 G1/4 65 7 165 295 14 14 16 25
1511 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 165 308 143 19 16 30
1511 10/8-1/2 108 G122 65 9 165 325 15 22 16 36 * =B cGOpe C Pe3nHOBLIM YNNOTHUTENbHBIM KOTbLOM
1511 12/10-3/8 1210 G3/8 85 8 18 323 143 19 19 39
1511 12/10-1/2 1210 G122 85 9 18 34 15 22 19 42
1511 15/2,5-1/2 15125 G122 11 9 20 36 155 22 22 52
4/20502 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAeNnn u pasMepbl Ge3 yBeaoOMNeHus.
901— MSIJEJ'IIAH pa:spa6oTaHb| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.




KATAJIOI > Bepcusi 8.5 COEONHEHNE > ®uTnHrn Cepus 1000 CAMOZZI

dutnHrn Mog. 1560

Sprint®

MpsiMoli NOBOPOTHBIN

SW1
Cl
— [24
SW
T
SW2 A
PASMEPbI
Mog. Tpybka A C1 H | L R SW SW1 SW2 Bec(r)
1560 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 55 15 31 18 12 12 12 19
1560 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 7 15 325 18 12 12 14 25
1560 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 55 15 32 19 13 14 12 21
1560 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 7 15 335 19 13 14 14 26
1560 10/8-1/4 10/8 G14 65 7 165 345 19 14 16 14 27
1560 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 165 36 195 14 16 19 38
1560 12/10-3/8 12/10 G3/8 65 8 18 38 20 17 19 19 46
dutnHrn Moga. 1463
L
AN
I
L
I
=
w1 Cl 5
O
(@)

PA3MEPbI

Mog. Tpy6bka B C1 | L R SwW Swi1 Bec (r)

1463 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 12.5 22,5 16 13 8 10

1463 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 25 17,5 13 12 14

1463 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 15 26,5 19 17 12 21

1463 6/4-3/8 6/4 G3/8 3 15 27,5 20 20 12 25

1463 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 25 17,5 13 14 16

1463 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 15 26,5 19 17 14 22

1463 8/6-3/8 8/6 G3/8 5 15 27,5 20 20 14 26

1463 10/8-1/8 10/8 G1/8 6,5 16,5 21,5 13 14 16 19

1463 10/8-1/4 10/8 G1/4 6,5 16,5 28 19,5 17 16 28

1463 10/8-3/8 10/8 G3/8 6,5 16,5 29 20,5 20 16 31

1463 10/8-1/2 10/8 G1/2 6,5 16,5 33 24,5 24 16 43

1463 12/10-3/8 12/10 G3/8 8,5 18 30,5 20,5 20 19 37

KomnaHus octaBnsieT 3a co6oii NpaBo M3MEHSTb MOAENW 1 pasMepbl 6e3 yBeAoMNeHNs. 4/2.05'03
Vianenus paspaGoTaHs! st npol 0ro MCMonb: ———

902



€<

camozzi COEONHEHNE > ®uTnHrn Cepus 1000 KATATIOF > Bepcust 8.5

dutnHrn Mog. 1541

Sprint®

[MoBOPOTHbIN

M
R
SW
SW1
Lk
" =)
SW2 T
A
PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka A C1 E H M R SW SW1 SW2 Bec(r)
1541 6/4-1/8 64 G18 3 15 55 225 15 12 10 12 22
1541 6/4-1/4 64 G4 3 15 7 225 15 12 10 14 27
1541 8/6-1/8 86 G18 5 15 55 225 15 14 10 12 23
1541 8/6-1/4 86 G4 5 15 7 225 15 14 10 14 28
154110/8-1/4  10/8 G14 65 16 7 255 17 16 12 14 35
dutnHrn Moga. 1500
L
hN
I
L
I
ot
L M
8 SW1 R
ol
el ©
J | —
-
PA3MEPbI :
Moa. Tpy6ka A c1 E H M R SW SW1 Bec( A
1500 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 13 75 215 15 8 8 11
1500 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 13 75 225 15 8 12 15
1500 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 225 15 10 12 21
1500 6/4-3/8 6/4 R3/8 3 17 115 235 16 12 12 27
1500 6/4-M12x1,25  6/4 M12x125 3 14 10 225 15 10 12 18
1500 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 225 15 10 14 19
1500 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 225 15 10 14 21
1500 8/6-3/8 8/6 R3/8 5 17 115 24 16 12 14 29
1500 8/6-1/2 8/6 R1/2 5 215 14 27 19 16 14 48
1500 10/8-1/8 10/8 R1/8 65 15 75 255 17 12 16 29
1500 10/8-1/4 10/8 R1/4 65 17 11 255 17 12 16 29
1500 10/8-3/8 10/8 R38 65 165 115 255 17 12 16 33
1500 10/8-1/2 10/8 R1/2 65 21 14 285 20 16 16 58
1500 12/10-3/8 12/10 R3¥ 85 19 115 30 20 14 19 44
1500 12/10-1/2 12110 R1/2 85 21 14 305 205 16 19 59
1500 15/12,5-1/2 15125  R1U2 11 21 14 34 225 16 22 67
4/20504 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAeNnn u pasMepbl Ge3 yBeaoOMNeHus.

W3apenusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.

903



€<

KATAIOI > Bepcusi 8.5 COE[IMHEHVE > ®utuHrn Cepusi 1000 tAmozzi

dutuHr Mog. 1501 5/3-M5

MocTaBnsieTcs B c6ope C ynnoTHATENbHbBIM
konbyom Mog. 2661

W SW1

M
R

PA3SMEPbI
Moga. Tpybka A C1 E H M R SwW SW1 Bec ()
1501 5/3-M5 5/3 M5 2 11 4 21,5 15 8 8 10

PA3MEPbI
Moga. Tpybka B C1 E M R SwW SW1 Bec (r) 4
1493 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 19 22,5 15 10 12 20
1493 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 235 26 18,5 14 12 34
1493 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 19 22,5 {5 10 14 21 %
1493 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 235 26 19 14 14 34 T
1493 10/8-1/4 10/8 G1/4 6,5 23,5 27,5 18 14 16 39 liJ
1493 12/10-3/8 12/10 G3/8 85 245 30,5 20,5 16 19 53 =
(=T
L
)
dutnHrn Moga. 1431 (@)
Sprint®

[ToBOPOTHbIN

T

A
PA3SMEPbI
Moag. Tpy6ka A C1 E H M R SW SW1 SW2 Bec(r)
1431 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 15 55 225 15 10 12 12 32
1431 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 15 7 225 15 10 12 14 38
1431 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 15 55 225 15 10 14 12 36
1431 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 15 7 225 15 10 14 14 41
1431 10/8-1/4 10/8 G1/4 65 16 7 255 17 12 16 14 54
KomnaHus octaBnsieT 3a co6oii NpaBo M3MEHSTb MOAENW 1 pasMepbl 6e3 yBeAoMNeHNs. 4/2.05'05
Vianenus paspaGoTaHs! st npol 0ro MCMonb: e

904



CAMOZZI COEOVNHEHWE > dutnHrn Cepus 1000 KATAJNOI > Bepcus 8.5
dutnHrn Moga. 1410
sw W M
R
oe A
el | o
4 }:‘ ‘ I
w - A =S
..
PA3MEPbI
Mog. Tpy6ka A C1 E H M R SW SW1 Bec(r)
1410 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 125 75 215 15 8 8 16
1410 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 125 75 225 15 8 12 25
1410 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 225 15 10 12 32
1410 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 75 225 15 10 14 31
1410 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 225 15 10 14 35
1410 10/8-1/8 10/8 R18 65 15 75 255 17 12 16 47
1410 10/8-1/4 10/8 R4 65 17 11 255 17 12 16 50
1410 10/8-1/2 10/8 R12 65 215 14 285 20 16 16 80
1410 12/10-3/8 1210 R38 85 19 11,5 30 20 14 19 77
1410 12/10-1/2 12110 R12 85 215 14 305 205 16 19 92
1410 15/12,5-1/2  15/125 R12 11 215 14 34 225 16 22 107
dutnHrn Moga. 1420
L
s
T
L
= M
E SW1 R
O
O
CL_L)
SW
e HE o
) | IS}
w
T
A
PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka A C1 E H L M R SW SW1 Bec(n)
1420 5/3-1/8 5/3 R1/8 2 125 75 375 215 15 8 8 15
1420 6/4-1/8 6/4 R1/8 3 125 75 385 225 15 8 12 23
1420 6/4-1/4 6/4 R1/4 3 155 11 43 225 15 10 12 29
1420 8/6-1/8 8/6 R1/8 5 13 7,5 39 225 15 10 14 31
1420 8/6-1/4 8/6 R1/4 5 155 11 43 225 15 10 14 34
1420 10/8-1/8 10/8 R1/8 65 15 75 435 255 17 12 16 46
1420 10/8-1/4 10/8 R14 65 17 11 47 255 17 12 16 50
KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAeNnn u pasMepbl Ge3 yBeaoOMNeHus.
4/2.05.06
—_— Mlﬂeﬂlﬂﬂ pa:spa6o'ram>| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.
905




KATAJIOI > Bepcusi 8.5 COEONHEHNE > ®uTnHrn Cepus 1000 CAMOZZI

dutnHrn Mog. 1521

Tonbko No 3akasy
(MUHMManbHBIN 3akas - 1000 wT.)

SW R

(%]
* ! SW1
Pl a
w
PA3MEPbI
Mog. Tpybka A C1 H L S M R W SW SW1 Bec(r)
1521 5/3-M5 5/3 M5 2 3 18 45 17 105 @9 8 8 10
1521 5/3-1/8 5/3 G1/8 2 6 27 85 225 16 @14 14 8 26
1521 6/4-M5 6/4 M5 3 3 18 45 18 105 @9 8 9 11
1521 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 27 85 24 165 @14 14 12 31
1521 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 8 295 85 26 185 @18 17 12 48
1521 6/4-3/8 6/4 G3g 3 8 30 85 28 205 @21 19 12 57
1521 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 6 27 85 24 165 @14 14 14 34
1521 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 8 295 85 26 185 @18 17 14 46
1521 8/6-3/8 8/6 G38 5 8 30 85 28 205 @21 19 14 64
dutnHrn Moga. 1525
Tonbko No 3akasy
(MUHMManbHBIA 3akas - 1000 wr.) 4
L
S
A=
L
M I
Sw R §[
j =
: O
O
. | B o
(%]
. | S
t
Pl a
w
PA3MEPbI
Moa. Tpybka A C1 H L S M R W SW SW1 Bec(r)
1525 6/4-1/8 6/4 G1/8 3 6 31 125 24 165 ©14 14 12 35
1525 6/4-1/4 6/4 G1/4 3 8 335 125 26 185 @18 17 12 48
1525 6/4-3/8 6/4 G388 3 8 34 125 28 205 @21 19 12 60
1525 8/6-1/8 8/6 G1/8 5 6 31 125 24 165 @14 14 14 35
1525 8/6-1/4 8/6 G1/4 5 8 335 125 26 185 @18 17 14 54
1525 8/6-3/8 8/6 G38 5 8 34 125 28 205 @21 19 14 64
1525 10/8-1/8 10/8 G1/8 65 6 31 125 25 16,5 @14 14 16 38
1525 10/8-1/4 10/8 G1/4 65 8 335 125 27 185 @18 17 16 57
1525 10/8-3/8 10/8 G3/8 65 8 34 125 295 21 @21 19 16 69
1525 10/8-1/2 10/8 G1/2 65 9 35 125 32 235 @26 27 16 112
1525 12/10-3/8 1210 G3/8 8 8 34 125 3156 215 @21 19 19 7
1525 12/10-1/2 1210 G122 85 9 35 125 335 235 @26 27 19 111
1525 15/12,5-1/2 15/125 G122 11 9 35 125 365 25 @26 27 22 120
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 4/2.05'07

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMONb30BaHUS.

906



CAmozZI COEOVHEHWE > ®utuHrn Cepusa 1000 KATAINOT > Bepcust 8.5
dutnHrnm Mog. 1610
Cobupaetca ¢ Moa. 1631, 1635
o
PA3MEPb!
Moa. Tpybka C1 M (e} R \ W SW1  Bec(r)
1610 5/3-M5 5/3 2 17 9 105 51 @9 8 8
1610 5/3-M6 5/3 2 17 9 105 51 @9 8 7 .
1610 5/3-1/8 5/3 2 225 145 16 98 O14 8 13
1610 6/4-M5 6/4 3 18 9 105 51 @9 9 8
1610 6/4-M6 6/4 2 18 9 105 51 @9 9 8 .
1610 6/4-1/8 6/4 3 24 145 165 98 @14 12 18
1610 6/4-1/4 6/4 3 26 145 185 132 @18 12 21
1610 6/4-3/8 6/4 3 28 145 205 167 @21 12 22
1610 8/6-1/8 8/6 5 24 145 165 98 @14 14 19
1610 8/6-1/4 8/6 5 26 145 185 132 @18 14 22
1610 8/6-3/8 8/6 5 28 145 205 167 @21 14 25
1610 10/8-1/8 108 65 25 145 165 98 @14 16 25 "
1610 10/8-1/4 108 65 27 145 185 132 @18 16 24 «
1610 10/8-3/8 108 65 295 145 21 167 @21 16 28 "
1610 10/8-1/2 10/8 65 32 145 235 21 @26 16 35 * * = Cobupaertcs ¢ Mop. 1635
e = Cobupaetcsi ¢ Moa. SCU, SVU, SCO...M5
1610 12/10-3/8 12/10 8 315 145 215 167 @21 19 36 ,
1610 12/10-1/2 12/10 85 335 145 235 21 @26 19 40 -
161015/12,5-1/2 15125 11 365 145 25 21 @26 22 48 ,
dutnHrn Moga. 1620
Cobupaetcsa ¢ Moa. 1631, 1635
L
s
T
L
T
s
(=
L
O
(@]
M
PA3MEPb!
Moa. Tpy6bka C1 M o R \ W SW1 Bec (r)
1620 6/4-M5 6/4 3 18 9 10,5 5,1 29 9 12
1620 6/4-1/8 6/4 3 24 145 165 9,8 @14 12 29
1620 6/4-1/4 6/4 3 26 145 185 132 @18 12 31
1620 8/6-1/8 8/6 5 24 145 165 9,8 @14 14 31
1620 8/6-1/4 8/6 5 26 145 185 132 @18 14 34
4/2 05 08 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAeNnn u pasMepbl Ge3 yBeaoOMNeHus.
—_— Mlﬂeﬂlﬂﬂ paspa6oTam>| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.
907




€<

KATAIOI > Bepcusi 8.5 COE[IMHEHVE > ®utuHrn Cepusi 1000 tAmozzi

Bont nyctoTtenein Moa. 1631 01

[ns c6opku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610;
1620; 2023; 1170

PASMEPbI

Mon. A H L s sw

1631 01-M5 M5 4 18 55 8 3 «

1631 01-1/8 G18 6 27 8,5 14 13

1631 01-1/4 G1/4 8 29,5 85 17 24 + = OUMHKOBaHHaA CTanb
1631 01-3/8 G3/8 8 30 8,5 19 35

1631 01-1/2 G112 9 31 8,5 27 63

Bont nyctotensin Moa. 1635 01

ns cbopku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610;
1620; 2023; 1170

—
PASMEPbI
Moga. A H L S SwW Bec () 4
1635 01-1/8 G1/8 6 31 12,5 14 15
1635 01-1/4 G1/4 8 33,5 12,5 17 27
1635 01-3/8 G3/8 8 34 12,5 19 37 %
1635 01-1/2 G112 9 35 12,5 27 7 * = mogenu ansa c6opku ¢ cepbramn G1/4. ac
1635 01-M12x1,25 M12x1,25 8 33,5 12,5 17 27 * LiJ
1635 01-M12x1,5 M12x1,5 8 33,5 12,5 17 27 * =
=)
L
. O
BonT nyctotensii Moa. 1631 02 &)
Ina c6opku ¢ Moa. 6610; 6620; 1610;
1620; 2023; 1170
Sw
L é
©0
3 —
| Bl
| ©
I
T
-
A
PASMEPbI
Mog. A H L sSW Bec (r)
1631 02-1/8 G1/8 6 43 14 18
1631 02-1/4 G1/4 8 45,5 17 33
1631 02-3/8 G3/8 8 46 19 48
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 4/2.05'09
Vapenus paspaboTaHbl ANs Npo 0ro 1cnonk: ———

908



€<

camozzi COEONHEHNE > ®uTnHrn Cepus 1000 KATATIOF > Bepcust 8.5

Bont nyctoTtenein Moa. 1635 02

[ns c6opku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610;
1620; 2023; 1170

25

12,5

PASMEPbI

Mog. A H L SW Bec (r)
1635 02-1/8 G1/8 6 56 14 26
1635 02-1/4 G1/4 8 58,5 17 33
1635 02-3/8 G3/8 8 59 19 64
1635 02-1/2 G1/2 9 60 27 111

Bont nyctoTtensin Moa. 1631 03

[ns c6opku ¢ Moga. 6610; 6620; 1610; SW
1620; 2023; 1170 |

STANIASESARSS

ANANANANY
8,5,

NN

4

PA3MEPbI

Mog. A H L Sw Bec (r)
1631 03-1/8 G1/8 6 59 14 24
1631 03-1/4 G1/4 8 61,5 17 42
1631 03-3/8 G3/8 8 62 19 62

COEOVNHEHNE

dutnHrn Moga. 1580

PASMEPbI
Mon. Tpyéka C1 C2 L R1 R2 SW SW1 SW2 Bec(r)

1580 5/3 5/3 2 2 285 75 75 8 8 8 8

1580 6/4 6/4 3 3 345 10 10 12 12 12 22

1580 8/6 8/6 5 5 345 975 975 13 14 14 28

1580 10/8 10/8 65 65 38 105 105 14 16 16 38

1580 12/10 1210 85 85 41 105 105 17 19 19 55

158015125  15(125 11 11 45 1 1M 22 22 22 80

1580 8/6-6/4 8/6-6/4 5 3 345 975 975 13 12 14 24

1580 10/8-6/4 10/8-6/4 65 3 365 105 10 14 12 16 31

4/20510 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAeNnn u pasMepbl Ge3 yBeaoOMNeHus.

W3apenusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.

909



€<

KATAJIOT > Bepcus 8.5 COEQVHEHVE > ®duturru Cepusi 1000 cAmozzi

dutnHrn Mog. 1590

SW1 Cl
SW
o | g o
B =
N
SW N
PAGMEPbI
SW2 C2
Mog. Tpybka B c1 C2 L R MAX SW SW1 SW2 Bec(n)
1590 5/3 53  M7x075 2 2 40 27 9 8 8 8 12
1590 6/4 6/4 MIOx1 3 3 48 33 14 14 12 12 33
1590 8/6 8/6 Mi2x1 5 5 48 33 12 17 14 14 43
1590 10/8 10/8  M14x1 65 65 48 31 10 17 16 16 52
15901210 1210 M16x1 85 85 53 33 10 19 19 19 71
1590 6/4-5/3 6/4-5/3 M10x1 3 2 48 34 14 14 12 12 33
1590 8/6-6/4 8/6-6/4 M12x1 5 3 48 33 12 17 14 14 44
dutnHrn Moa. 1550
M1
SW1 R1
> &
— 1R h -
o s
NM
=
==

N

PASMEPbI

Mon. Tpybka C1  C2 M1 M2 Ri R2 SW SW1 Bec(r)
1550 6/4 6/4 3 3 225 225 15 15 8 12 21
1550 8/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 27
1550 10/8 10/8 65 65 255 255 17 17 12 16 40
1550 12/10 1210 85 85 30 30 20 20 14 19 61
1550 15/125 15/125 11 11 34 34 225 225 16 22 88

COEOVHEHNE

dutnHrn Moga. 1540

SW1 M1
R1

P e B

&

s
PA3SMEPbI /@ w
Moag. Tpybka C1 C2 M1 M2 R1 R2 SW SW1 SW2 Bec(r) SW2 €2
1540 5/3 5/3 2 2 21,5 215 15 15 8 8 8 17
1540 6/4 6/4 3 3 225 225 15 15 8 12 12 31
1540 8/6 8/6 5 5 225 225 15 15 10 14 14 39
1540 10/8 10/8 65 65 255 2565 17 17 12 16 16 58
1540 12/10 12/10 85 85 30 30 20 20 14 19 19 90
1540 15/12,5 15/12,5 11 11 34 34 225 225 16 22 22 128
1540 8/6-6/4 8/6-6/4 5 & 225 225 15 15 10 14 12 38
1540 10/8-6/4 10/8-6/4 65 3 255 235 17 165 12 16 12 50
1540 10/8-8/6 10/8-8/6 6,5 5 25,5 24 17 16,5 12 16 14 53
KomnaHus octaBnsieT 3a co6oii NpaBo M3MEHSTb MOAENW 1 pasMepbl 6e3 yBeAoMNeHNs. 4/2.05'1 1

Vianenus paspaGoTaHs! st npol 010 MCronb:

910



€<

camozzi COEONHEHNE > ®uTnHrn Cepus 1000 KATATIOF > Bepcust 8.5

dutnHrn Mog. 1600

PASMEPbI

Mog. Tpy6bka C1 M R sSW SW1 Bec (r)
1600 6/4 6/4 3 22,5 15 8 12 41
1600 8/6 8/6 5 22,5 15 10 14 52

dutnHrn Moga. 1470

SW1 C1
o
- }
(&)
|
1
F
'§J PA3MEPbI
T Moga. Tpy6ka F C1 G L R SwWi1 Bec ()
IEIEJ 1470 6/4 6/4 6 3 20 35 75 12 11
= 1470 8/6 8/6 8 5 20 35 75 14 15
oI
L
O
O YnnotHutensHoe konbLo Moga. 2651
MaTepuan: antoMvHui
L
I I
T
8
A
PA3MEPbI
Mog. A B H Bec (r)
2651 1/8 14 9,8 1,5 1
2651 1/4 18 13,2 1,5 1
2651 3/8 22 16,7 1,5 1
2651 1/2 26 20,9 1,5 1
2651 1 38,5 33,4 1,5 2
4/2 05 12 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAeNnn u pasMepbl Ge3 yBeaoOMNeHus.
—_— Mlﬂeﬂlﬂﬂ paspa6o'ram>| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.
911



€<

KATAIOI > Bepcusi 8.5 COE[IMHEHVE > ®utuHrn Cepusi 1000 tAmozzi

YnnotHuTenbHoe konbuo Mog. 2661

MaTtepuan: nnactuk

u : -
M
A
PASMEPbI
Mog. A B H Bec (r)
2661 M3 4,9 2,8 0,7 1
2661 M5 8 52 1 1
2661 M6 9 6,2 1 1
2661 1/8 14 10,2 1,9 1
2661 1/4 18 13,5 1,9 1
2661 3/8 21 16,5 21 1
2661 1/2 26 21,2 1,9 1
YnnotHutensHoe konbLo Moga. 2665
MaTepMan: nnacTuk
|
T
T |
|
T
B
A
PA3SMEPbI
Mox. A B H Bec (r)
2665 1/8 14 9,8 5 1 %
2665 1/4 18 13,2 5 1 I
2665 3/8 21 16,8 5 1 -
2665 1/2 26 211 5 1 =
I
Ll
O
YnnotHutensHoe konbLo Moga. 2669 O
Marepwuan: nnacTuk
|
- [
B
A
PA3SMEPbI
Mog. A B H Bec (r)
2669 1/8 14 9,8 10 1
2669 1/4 18 13,2 10 2
2669 3/8 21 16,8 10 2
2669 1/2 26 211 10 2
KomnaHus ocTtaBnsiet 3a coboi npaBo M3MEHsITb MOAENW ¥ pa3mepbl 6e3 yBeAOMEHUs. 4/2.05,13
WM3penusa paspaboTaHbl A4ns npol 0ro UCMOJb: - .~

912



€<

CAMOZZ1
I

4

COEOVNHEHWNE

COEOVNHEHWE > ®utnHrn Cepusa 1000

["anka Mopg. 1703

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5

D
|
SwW/ B

D1
PA3MEPbI
Moga. Tpy6ka B D D1 L SWi1 Bec (r)
1703 5/3-M7x0,75 5/3 M7x0,75 5,1 8,8 8,5 8 1
1703 6/4-M8x0,75 6/4 M8x0,75 6,1 9,8 8,5 9 2
1703 6/4-M10x1 6/4 M10x1 6,1 13,3 10 12 4
1703 8/6-M12x1 8/6 M12x1 8,2 15,5 10 14 5
1703 10/8-M14x1 10/8 M14x1 10,15 17,5 13 16 8
1703 12/10-M16x1 12/10 M16x1 12,2 21 13,5 19 12
1703 15/12,5-M20x1 15/12,5 M20x1 15,2 24,5 16 22 15

[anka Moga. 1723
F
[ina npepoTtepalleHns nepervba Tpyokm
o

PA3MEPbI
Moag. Tpy6ka B F D D1 G L SW  Bec(r)
1723 6/4-M10x1 6/4 M10x1 89 61 133 18 905 12 15
1723 8/6-M12x1 8/6 M12x1 109 82 155 18 945 14 23
1723 10/8-M14x1 10/8  M14x1 125 1015 175 22 965 16 29
1723 12/10-M16x1 12/10  M16x1 155 122 21 235 108 19 46
1723 15/12,5-M20x1 ~ 15/125 M20x1 185 152 245 28 120 22 57

4/2.05.14
913

KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHsATb MoAenu v pasmepbl 6e3 yseomneHus.
W3penusa paspaboTaHbl 4715 NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHUS.



